

Big Little Festival

29-31 august 2025

Mogoșoaia



pe734159395



Biletul se supune termenilor și condițiilor BIG LITTLE FESTIVAL.

Biletul este valabil în aplicația Big Little Festival pentru iOS sau Android, deschis ca PDF pe telefon, imprimat alb-negru sau color, cu excepția cazurilor în care altă variantă este specificată de către biglittlefestival.com sau organizatori. Doar biletele imprimate la o rezoluție bună permit scanarea biletelor și implicit accesul în locație. Un bilet permite accesul unei singure persoane în eveniment. Nu înstrăinați biletele în forma lor electronică sau fizică și nu trimiteți către alte persoane mesajele de e-mail prin intermediul cărora v-au fost trimise biletele pe care le-ați cumpărat. În cazul în care se constată că mai multe persoane prezintă bilete (copii ale aceluiași bilet sau bilete diferite) cu același cod de bare, doar prima persoană (primul venit) are acces la eveniment. Big Little Festival și organizatorii evenimentului își rezervă dreptul de a reține celelalte bilete care prezintă un cod de bare deja scanat și datele celor care le prezintă pentru a le transmite autorităților. Big Little Festival și organizatorii nu vor oferi daune celor care prezintă bilete care nu sunt valide sau bilete ale căror coduri de bare au fost scanate în prealabil și care au permis accesul unei alte persoane la eveniment. Nu vindeți și nu cumpărați bilete de la puncte de vânzare neautorizate și de la persoane fizice! Vă expuneți riscului de a cumpăra un bilet care a fost copiat și care s-ar putea să nu vă permită accesul la eveniment. Cumpărați bilete Big Little Festival doar de pe biglittlefestival.com sau din locurile menționate în comunicarea oficială a evenimentelor (presă, afișe, radio, internet etc). Organizatorul unui eveniment are dreptul să-l anuleze sau să modifice data evenimentului. Returnarea contravalorii cade în sarcina organizatorului și se va face direct sau prin intermediul Big Little Festival, dacă organizatorul acceptă acest lucru. Organizatorul are obligația de a comunica detaliile despre anularea / amânarea evenimentului și a modalităților de recuperare a contravalorii biletului. biglittlefestival.com este un serviciu de intermediere a vânzării de bilete și nu organizator de evenimente. biglittlefestival.com colectează contravaloarea biletelor în numele organizatorilor pentru care oferă acest serviciu. Orice decizie asupra anulării / reprogramării evenimentului, precum și asupra restituirii sumelor plătite, cade strict în sarcina organizatorului (BIG LITTLE FESTIVAL SRL, CUI: RO50878971).

big LITTLE FESTIVAL

